# T TISCO

# TAIGANG RIBAO

国内统一刊号: CN14-0047

2016年6月22日 星期三

农历丙申年五月十八

第10643期

# 李晓波在"讲政治、有信念"专题党课上强调

# 认真开展"两学一做"学习教育 凝心聚力坚决打赢生存保卫战

#### ■记者 宋维东 报道

本报讯 6月21日,公司举 行"两学一做"学习教育"讲政 治、有信念"专题党课,由公司党 委书记李晓波主讲。他强调,要 认真开展"两学一做"学习教育, 凝心聚力坚决打赢生存保卫战, 推动公司提质增效转型升级。 公司党委副书记王新平主持会 议。专题党课以视频会议的形 式举行。公司领导班子成员及 其他中心组成员在主会场参加 会议,各分(子)公司、二级单位、 业务部门中心组成员及公司管 理总部副处级以上党员干部在 分会场参会。

在深刻阐述了"两学一做" 学习教育的重大意义后,李晓波 指出,要从政治和全局的高度, 充分认识开展"两学一做"学习 教育的重大意义,抓住思想政治 建设这个根本建设不放松,切 实把全面从严治党落实到每个 支部、每名党员,坚定广大党员 的马克思主义立场,确保全党 始终在思想上政治上行动上同 以习近平同志为总书记的党中 央保持高度一致,使我们党始 终成为有理想、有信念的马克

李晓波指出,开展"两学一 做"学习教育,要准确把握"学" 的重点内容,把学党章党规与 学习近平总书记系列重要讲话 精神很好统一起来,以尊崇党 章、遵守党规为基本要求,以用 习近平总书记系列重要讲话精 神武装全党为根本任务。要牢 牢抓住"做"这个关键,必须着 眼党和国家以及公司事业的新 发展对党员的新要求,按照讲 政治、有信念,讲规矩、有纪律, 讲道德、有品行,讲奉献、有作 为的合格党员的标准严格要求 自己,忠诚、干净、担当,不断提 升自我。

李晓波指出,要深入学习 贯彻习近平总书记系列重要讲 话精神,准确把握系列讲话的 现实背景,原原本本读原著,深 刻理解把握讲话的思想内涵和 精神实质,密切联系实际,用实 践检验学习成效。各级党员干 部工作中要有真情实感,忠于 党、忠于国家、忠于人民、忠于 企业;要有真才实学,无论学 理论、学文化、学科技、学法 律,学习其他各方面知识,都 要扎扎实实打好根底;要真抓

实干,深入实际、研究实际,团 结带领干部职工不断提高攻坚 克难的才干。

李晓波要求,通过开展"两 学一做"学习教育,要坚定打赢 生存保卫战的信心。既要敢于 直面困难, 更要坚定信心, 通过 全面深化改革破除体制机制障 碍,依靠科技创新加快提升品 种质量竞争力,不断提高供给 水平和能力,实现脱困图强,打 赢生存保卫战,开创出崭新的 发展局面。党员干部要振奋精 神、以上率下、真抓实干、攻坚 克难,自觉服从大局、服从整 体,积极支持改革、投身改革, 时时处处事事展现出党员应有 的风采,把党的政治优势体现 在具体行动上,在攻坚克难中 发挥好先锋模范作用;要通过 做合格党员,为身边的职工群 众树立可敬、可信、可学的榜 样,增强党员的感召力和凝聚 力,教育引导广大职工主动为 公司分忧,千斤重担人人挑,敢 于向困难"亮剑",大力弘扬"工 匠精神",严格执行标准化作 业,为增品种、提品质、创品牌 多作贡献,为公司实现可持续 发展建功立业。

今年以来,热连轧厂各级管 理、技术和生产人员,积极查找生 产运行和产品质量方面存在的问 题,并针对性开展技术攻关,成效 明显。图为该厂职工在检查钢板 表面质量。 王旭宏 摄 姚雷 文

## ■记者 佟晓宾 报道

本报讯 为强化有限空间安全管理,巩固、提升 有限空间安全专项整治成果,近日,公司决定进行有 限空间安全专项整治新一轮"回头看",进一步完善 有限空间安全基础管理,大力推进有限空间作业标 准化工作,重点对"存在淹溺或掩埋危险"的有限空 间进行重新排查、整治。

公司全面开展有限空间安全专项整治以来,有 限空间危险辨识全方位细化、深化,安全基础管理进 一步完善,有限空间培训实现了全员全覆盖,明确了 动力介质有限空间等级,在救援和应急中突出完善 了有限空间应对措施。

这次专项整治以国家有限空间安全管理规定和 公司《有限空间作业安全管理办法》为准则,以抓好 有限空间作业"三道防线"安全硬措施的落实为核 心,严格有限空间作业"红线"管理、过程问责和"三 个必须",不断提升有限空间作业的安全受控度。

公司要求,各相关单位要在持续抓好易燃易爆 物质、有毒有害和窒息性气体或缺氧环境、存在淹 溺或掩埋危险的"三类"有限空间管理的同时,重点 对"存在淹溺或掩埋危险"的有限空间安全专项整治 工作进行一次回头看,详细排查,完善淹溺、掩埋、绞 伤、触电、高处坠落或高处落物等危险因素的识别情 况和风险防控措施的制定,确保有限空间作业安全受

控。同时,要继续开展有限空间安全培 训,进一步完善有限空间安全基础管理, 大力推进有限空间作业标准化工作。

公司将对整改落实情况进行监督检 查,对于违反相关规定的责任人,将认 真考核,严肃追究问责。

落奥安全责任

公

司

讲

行

有

限

空

间

安

全

项

整

治

头

建设平安太钢



### 前不久,陆续有职工反映,在公司 媒体的电视画面和图片中,发现有的职 工甚至领导干部在生产现场不按规矩 系安全帽带,希望今后新闻媒体严格把 关,确保正确导向,

依笔者看,对职工反映的上述问 题,不仅应当重视,还要深入思考。这 一方面表明,公司开展的"三反"歼灭战 活动正在深入人心,效果正在显现。因 为在过去,这些"小事"大概不会这么认 真对待,安全生产缺失的"认真"二字正 在找回。另一方面也说明"三反"歼灭 战任重道远。毕竟,职工反映的这些问 题,还不只是新闻媒体要注意,安全生 产中不按规矩办事的不只是个别现 象。深化"三反"歼灭战,巩固已取得的 成果,必须持之以恒,久久为功才是。

需要重视的是,职工反映的问题, 还有领导干部的份。俗话说,火车跑得快,全凭车头带。"三反"是全员的 事,领导干部也不例外。对于安全生 产的规矩和要求,领导干部不仅要带 头讲,更要带头做。在这里,用得着常 说的一句话:要求职工做到的,领导干 部要首先做到;要求职工不做的,领导 干部首先不做。领导干

部带了头,安全生产就有 -钢城时评\_\_\_

# 建"龙城义工" 展慈善大爱

-记 2015 年度"感动太钢"人物、保卫部护卫支队职工宋立新



#### ■记者 薛华

2013年"龙城义工"与重庆 公益组织合作,共同发起了"小善 大爱 衣暖人间"闲置衣物再利用 公益项目。

2014年至2016年,"龙城义

工"先后与山西电视台"圆梦"栏 目、山西省交通台"88帮你办"栏 目合作组织了河曲县赵家沟联 校、岚县贫困小学爱心捐赠活动; 与市第四人民医院合作为杏花岭 区老年公寓老人进行义诊和爱心 捐赠活动;与晋机集团团支部、武 宿机场空管分局团支部、渣打银 行工会等多家单位联合组织爱心 捐赠活动……

随着"龙城义工"活动的不断深入,"龙城义工"被越来越多的 太原市民所熟知和接受。谁能想 到这一影响力日益扩大的慈善组 织是由我公司的一位职工发起并 成立的,他就是公司保卫部护卫 支队职工宋立新。

进入2016年,从事慈善活动

近十个年头的宋立新从墙外香到 了墙内,他的慈善义举在感动太 钢人物评选中广为传播,职工们 纷纷为他投票,最终他以高票当 选2015年度"感动太钢"人物 "五四"期间,经公司团委推荐,宋 立新成为省国资委系统唯-山西省"五四奖章"获得者。

宋立新是怎样一个人,在工 作之余他何以有如此大的能量发 起成立这一民间慈善组织,"龙城 义工"在钢城如何发挥更大的作 用,带着这些问题,记者采访了宋 (下转第三版)



由

职

工

提

见

说

起